
ÁZSIAI METROPOLISZOK + 1 HÉT BALI TENGERPARTJÁN 
Hongkong – Macao – Singapore – Kuala Lumpur – Nusa Dua 

 
 
1. nap  Indulás Hongkongba menetrend szerinti járattal, átszállással. 
 
2. nap  Érkezés után transzfer a szállodába, szabadidő. Fakultatív esti hajókázás büfé vacsorával és az 
egyedülálló „Symphony of Lights” show megtekintésével – mely a világ legnagyobb állandó fény- és 
hangjátéka a Guinness rekordok listája szerint. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. nap  Egésznapos városnézés Hongkongban: Aberdeen halászfalu, 
Viktória-csúcs (itt található a világ egyik legszebb kilátópontja, 
melyre a „fogaskerekűvel” lehet feljutni), délután látogatás Lantau 
szigetre, ahol a világ legnagyobb ülő Buddha szobra található, 
monostorokkal és lenyűgöző látványt nyújtó hegyekkel körülvéve.  
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
4. nap  Egész napos kirándulás Makaóra, melyet kaszinói miatt „a Kelet 
Las Vegas-a”-ként is emlegetnek. Barangolás a volt portugál gyarmaton. 
A legrégebbi kínai temető és a Kínában fellelhető legrégebbi templom, 
a helyi Szent Pál székesegyház és a Guia-erőd megtekintése.  



5. nap  Szabadprogram Hongkongban. Egésznapos 
programlehetőség a kínai Disneylandben, vagy 
egyszerűen csak hagyja cél nélkül sodortatni magát a 
tömeggel a sűrűn lakott városnegyedekben, mint 
amilyen a Kowloon. Lehet, hogy a jade piacon köt 
ki, ahol óriási féldrágakő darabokra alkusznak, vagy 
egyenesen egy lacikonyhában, ahol kígyóhús fő a 
fazékban. 

 
6-10. nap Reggeli után indulunk a reptérre 
majd átrepülünk Szingapúrba (5 éj). 
 

A város köztudottan a világ egyik 
leggazdagabb és legtisztább helye, itt található a 
földkerekség legnagyobb kikötője, a pénzügyi 
befektetések tekintetében már megelőzte Tokiót, a 
jelenkori fejlődés mértéke pedig magyar szemnek már-
már felfoghatatlan. Turistaként mindenesetre élmény 
itt járni. Szingapúrban csak céltalanul sétálgatni is 
érdemes, de van a városnak néhány kötelező 
látnivalója, amit semmiképpen sem szabad kihagyni. A 
városban járva érdemes felkeresni a Kis-India nevű 
városrészt, ahol az Indiából ide vándorolt kereskedők 
telepedtek le. Bár a tarka színekben pompázó, 
boltokkal teli kis utcácskák teljesen elütnek az üveg és 
beton felhőkarcolóktól, az indiai városrészt nem úgy 

kell elképzelni, mint - mondjuk - Delhi belvárosi bazárját. Itt minden tiszta és illatos. A 
házak frissen mázolva, nyoma sincs a lepusztultságnak, a nyomornak, a hollywoodi sztárok 
poszterei pedig mindenhonnan mosolyognak ránk. A negyedben a tipikus indiai 
fűszerüzletek és Ázsia-szerte elismert curry-éttermek csalogatják a vendégeket. Az indiai 
városrész közelében található az Arab street, tipikus szőnyegárus boltjaival, kávézóival. Ez 
a városrész Szingapúr muzulmán központja. Itt található Szingapúr legnagyobb mecsetje, a 
Nagy Szultán-mecset, de az igazán szép mecset a Malabar nevű. A negyed hangulatos és 
tiszta utcácskáiban indonéz árusok kínálják a különböző selyemből készült textíliákat, de 
találhatunk itt bútorüzleteket és fűszerboltokat is. A város harmadik jellegzetes nemzetisége 
a kínai.  
A kínai városrész 
Szingapúr egyik 
leghangulatosabb 
negyede, zegzugos 

utcácskákkal, árusokkal, templomokkal. Ha valaki igazán jót akar enni 
Szingapúrban, estefelé látogasson el a kínai negyed utcai kifőzdéinek 
egyikébe, garantáltan nem fog csalódni! Szingapúr kötelező 
látványossága a hasonló nevű folyó torkolatában kiépült szórakozó 
negyed, a Clark Quay. A város különleges pihenőövezete a 
mesterségesen kialakított Santosa sziget, ahová autóval, magasvasúttal 
vagy kötélvasúttal juthatnak el a helyiek és a turisták egyaránt. A 
szigeten strand, golfpálya, tengeri akvárium és nyári bob pálya áll 
mindenki rendelkezésére. 

Szingapúrban nem szabad kihagyni a vásárlást sem, a városban nem 
kevesebb, mint 40 hatalmas méretű pláza várja, hogy elköltsük a 
pénzünket. 

 

Az egyik nap, lehetőség lesz átmenni egy 1 napos 
városnézésre Kuala Lumpurba! 

 



11-16. nap A következő 6 
éjszakát egy közvetlen tengerparti 
5 csillagos szállodában töltjük 
Bali szigetén, Nusa Duán a Sol 
Beach House Benoa Bali by 
Melia Hotels International***** 
(vagy hasonló). A finom 
homokos tengerparton 
kipihenhetjük a mindennapok 
fáradalmait miközben 
megismerkedünk a helyiek 
kultúrájával. 
 

17. nap Hazaindulás a reggeli órákban. Érkezés várhatóan a 18. napon.  


